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1. Tekintjiik az f: R3 — R? f(x1,x2,x3) = (1 +x2 4+ 2x3,x1 —x2 +x3) fiiggvényt.
(a) Igazoljuk, hogy f R-linedris €s hatarozzuk meg a kanonikus bazisparra vonatkozo
[fle . matrixat.

(b) Igazoljuk, hogy v = ((1,1,1),(1,—1,0),(1,0,0)) bazis az R? val6s vektortérben és
Vv = ((1,1),(1,0)) bézis az R? valés vektortérben.
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(c) Hatdrozzuk mega T, T) attérési mdtrixokat €s f matrixat a (v,V') bazispérra nézve.

2. (a) Ertelmezziik az aldbbi fogalmakat: csoportmorfizmus, csoportmorfizmus magja.
(b) Igazoljuk, hogy egy csoportmorfizmus akkor és csakis akkor injektiv, hogyha a
magja trivialis.
(c) Adjunk egy konkrét példat egy olyan csoportmorfizmusra, melynek a magja
trivialis.
3. Tekintsiik az aldbbi f,g : R — R fiiggvényeket:

f) =arctgx,  g(x) = flx+ 1)~ F(x)— f (ﬁ) .

1
(a) Szamoljuk ki: /0 f(x)dx.
)=0

(b) Igazoljuk, hogy g(x) = 0 barmely x € R-re.

Hata k : g—.
(c) Hatdrozzuk meg nz:lalrcgl_Hth2

4. Az A(5,—1) pont egy olyan négyzetnek az egyik csicsa, melynek egyik oldala az aldbbi
egyenlettel megadott egyenesen fekszik:

4x—-3y—7=0.

Irjuk fel azon egyenesek egyenleteit, melyeken a négyzet tobbi oldala fekszik. Hany
megoldésa van a feladatnak? (Grafikus dbrdzolas is sziikséges.)

5. Irjunk programot a Python, C++, Java, C# programozisi nyelvek egyikében, amely:

(a) egy Eloadoterem nevii osztilyt vezet be az elnevezes karakterlanc tipusu privat
attribitummal €s a kapacitas egész tipusu privét attribitummal. Tovabba adjunk
meg egy konstruktort az elnevezes €s a kapacitas attributumok inicializdldséra,
valamint egy nyilvdnos getElnevezes() metddust az eldéaddterem elnevezésének
visszatéritésére, €s egy nyilvanos getKapacitds() metédust a terem kapacitdsanak
a visszatéritésére.



(b) Adjunk meg egy TermekListaja osztilyt az elemekSzama egész tipusu privat
attribitummal és az elem privat attribitummal, melynek tipusa Eloadoterem
elemekbdl 4ll6 tablazat. Tovabba irjunk egy konstruktort az elemekSzama és az
elem attribitumok inicializaldsara, valamint egy nyilvanos hozzaad nevii metddust,
amely egy Eloadoterem objektumot kap paraméterként és hozzdadja azt az elem
tdblazathoz. Ezenkiviil irjunk egy visszaadElem(int pos) nyilvanos metddust, amely
a pos pozicion levd elemet tériti vissza, egy getElemekSzama() metddust, amely
a lista elemeinek a szdmat adja vissza és egy rendez() metddust, amely a lista
objektumait kapacités szerinti novekvd sorrendbe rendezi.

(c) Vezessiink be egy fiiggvényt, amely egy eldadotermekbdl 4ll6 listat hoz 1étre,
a kovetkezd objektumokkal: az Eloadoterem egy példanyaval "Nicolae lorga"
elnevezéssel és 200-as kapacitdssal, az Eloadoterem egy példanydval "D.V. Ionescu"
elnevezéssel és 80-as kapacitdssal, valamint az Eloadoterem egy példanyaval
"Popoviciu" elnevezéssel é€s 100-as kapacitdssal.

(d) A program {0 fiiggvényében hozzunk létre egy elbaddtermekbdl all6 listat a c)
pontban megadott fiiggvény meghivdsa daltal, rendezziik a listit a b) pontban
megadott TermekListaja osztily rendez() metédusanak meghivasaval, majd irjuk ki
a rendezett listat.

Megjegyzések:
Ne hasznaljunk rendezett taroldkat.

Ne hasznaljunk el6re megadott rendezési miiveleteket.
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Geometrie

OfICIU et Ipt
. reprezentarea GrafiCa . ... ... e 2pt
ecuatia dreptei care trece prin A si este paraleld cu dreaptadatd d : 4x—3y—7=0 ...... Ipt
distantade la A ladreapta d ...........ouuiiiiiiii e 2pt
determinarea varfurilor patratelor ............. .. i 2pt
determinarea laturilor patratelor .. ........ ...ttt e 2pt
Informatica
O iCIU e Ipt

. (a) Definirea clasei SalaDeCurs (2pt) din care:

AEIDULE ... e 2-0.25=0.5pt
COMSIIUCTOT ottt ittt ettt e, 0.5pt
mMetoda getDEnUMITe() ... e 0.5pt
metoda getCapacitate() . ... 0.5pt
(b) Definirea clasei ListaDeSali (3.5pt) din care:
ALTDULE ... e 2-0.25 =0.5pt
CONSITUCTOT . ...ttt ettt et ettt e ettt e et e e 0.5pt
MELOda SOTTEAZA() - . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e Ipt
Metoda AdAUGA() ... ..o 0.5pt
metoda elementAt() ... ... ... 0.5pt
metoda GetNTELIEMENte() . ..... ...ttt et e et e e e ettt ettt 0.5pt
(c) Functia de creare a tabloului (2pt) din care:
Signaturd corectd, declarare tablou si returnare rezultat ......................... 0.5pt
Creare obiecte de tipul SalaDeCurs ............... ..., 3.0.25=0.75pt
Adaugare obiecte intablou ........ .. ... . 3.0.25 =0.75pt
(d) Program principal (1.5pt) din care:
apel functie construire tablou . ... e 0.5pt
apel fUnCtie SOTtAre .. ... ... .ottt e e 0.5pt
afisare lemente . ...........oiiit i e 0.5pt
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